
令和２年度学校評価結果及び改善策 

松山市立道後小学校 

 

１学期の学校生活に関するアンケートにご協力いただきありがとうございました。連絡を希望して記名をして

いただいた方には、学校から連絡を差し上げて、直接話をうかがいました。また、保護者、児童のアンケートと

教職員の自己評価を集計し、考察と改善策の検討を行いました。これらの改善策を具体化し、今後の教育活動に

役立てていきますので、ご協力をよろしくお願いいたします。  

 

１ 集計結果 （回収率：保護者 85％ 児童 98％ 教職員 100％） 

○ Ａ：達成している（80％以上）     Ｂ：おおむね達成している（70％以上） 

   Ｃ：あまり達成していない（60％以上） Ｄ：達成していない（60％未満） 

○ 肯定率（回答４と３の合計） 

評価項目 評価 
結果（％） 

肯定率 ４ ３ ２ １ 

１ 友達と協力しながら楽し

く学習している。 

児童 A 94 70 24 5 1 

保護者 A 93 70 23 5 2 

教職員 A 97 7 90 3 0 

２ 学習に必要な持ち物を自

分できちんとそろえてい

る。 

児童 A 90 62 28 8 2 

保護者 A 87 52 35 11 2 

教職員 B 70 9 61 25 3 

３ 家庭で家庭学習の目安の

時間、勉強している。 

児童 A 87 58 29 10 3 

保護者 A 82 45 37 16 2 

教職員 A 89 11 78 11 0 

４ 進んで気持ちのよい挨拶

や会釈ができる。 

児童 A 90 60 30 7 3 

保護者 A 86 43 43 13 1 

教職員 D 42 0 42 48 10 

５ 友達に優しくし、みんな

と仲良く過ごしている。 

児童 A 95 68 27 4 1 

保護者 A 93 57 36 6 1 

教職員 A 90 0 90 10 0 

６ 本が好きでたくさん読

書している。 

児童 A 85 57 28 11 4 

保護者 C 68 38 30 26 6 

教職員 A 89 11 78 11 0 

７ 責任をもって当番や係な

どの仕事をしている。 

児童 A 92 68 24 6 2 

保護者 B 72 31 41 25 3 

教職員 A 85 11 74 15 0 

８ そうじや水やり、整理・整

頓などきちんとできてい

る。 

児童 A 91 63 29 6 2 

保護者 D 52 16 36 38 10 

教職員 C 64 7 57 36 0 

９ 外で元気よく遊んだり、

進んで運動したりしてい

る。 

児童 A 87 64 23 9 4 

保護者 B 71 40 31 25 4 

教職員 C 63 4 59 37 0 

10 自分の健康や安全に気

を付けている。 

児童 A 94 71 23 4 2 

保護者 A 86 42 44 12 2 

教職員 A 96 0 96 4 0 

11 早寝・早起き・朝ごはんに

気を付けている。 

児童 A 87 56 31 10 3 

保護者 A 87 47 40 12 1 

教職員 B 78 4 74 22 0 

 

 

家庭数配布 


